

银行不仅能存款还能存房

全国首家“全景式”住房金融服务中心落户广州，开启不动产财富管理新时代

羊城晚报讯 记者戴曼曼报道：银行不仅提供存款服务，还将提供“存房”服务。昨日，中国建设银行广州住房金融服务中心开业，这也是全国首家“全景式”住房金融服务中心。截至目前，该行已累计受理394笔“存房”业务申请，储备了614套房源。

主推不动产财富管理业务

一周前的银监会第158场银行业例行新闻发布会上，建行广东省分行“不动产财富管理”业务（俗称“存房”）首度亮相。昨日，建行广东省分行在全国住房租赁领域再次迈出了具有历史意义的一步，推动国内不动产财富管理开启新时代。

何谓“住房金融服务中心”？据建行相关负责人介绍，有住房金融需求的客户，无论是个人按揭，还是

“存房”模式解决长租痛点

昨日，记者从建行广东省分行获悉，目前该行已累计受理了394笔“存房”业务申请，储备了614套房源；已有47名房主和建行旗下住房租赁专业公司签订协议，2名房主获得了一次性住房长期租赁权。

银行“存房”有哪些好处？建行方面表示，房主可将闲置的房子交给银行打理，一次性获取未来几年的租金，无需担心中介或租户不诚信、租金难收等问题；租户也不用担心短期内房屋会被提前收回、租金突然上涨等问题。

“存房”业务中，银行承担什么角色？据介绍，建行将负责整合资源、提供金融服务，具体运营则由专业的住房租赁公司负责。

具体来看，房主提出“存房”需求后，银行对其房产未来3年至10年租金收益进行专业评估，房主认可后，银行再撮合其和专业租赁机构达成住房长租权交易。由专业租赁机构向房主一次性或分期支付未来的长租租金，然后负责出租及租后管理。在交易期满后，专业租赁机构会将房产归还给房主。

一次性转让多年的租赁权，如果赶上租金上涨，租金收益会不会吃亏？已经办理5年“存房”业务的曹先生告诉记者，其实综合来看还是“有着数”。

“一年一签的话，除了找中介要付佣金，手续麻烦，还要担心家具家电的损坏”，曹先生表示，“存房”在省心的同时可以一次性拿到40多万元租金，一部分可以拿来用作家庭消费，另一部分可做理财，收益上并不吃亏。

3问银行“存房”

银行“存房”有何好处？

房主：将闲置的房子交给银行打理，一次性获取几年租金，无需担心租金难收等问题。

租户：不用担心租期内房屋被提前收回、租金突然涨价等问题。

银行承担什么角色？

对房产未来3年至10年租金收益进行评估，促成房主与专业租赁机构达成交易。

专业租赁机构干什么？

向房主一次性或分期支付未来的长租租金，负责出租及租后管理；交易期满后将房产归还给房主。

本版制图/蔡红

食刻出击！

线索征集方式
(020)114
(020)87776887
QQ: 87776887
手机报料: 18520686633
微博报料: 羊城晚报新闻热线

虚假宣传违规销售

宝芝林等8家违规互联网持证企业被省食药监局约谈

羊城晚报记者 陈泽云报道：广东省食药监局近日在其官网上通报称，针对市面上存在的食品、保健食品违规营销宣传、误导和欺骗等问题，省食药监局对广州宝芝林大药房、广州东方红药业、广东健客医药等8家互联网持证企业的负责人进行了责任约谈，督促企业进一步落实主体责任。

根据省食药监局通报，8家企业包括：广州市宝芝林大药房有限公司、广州七乐康药业连锁有限公司、广州市东方红药业有限公司、广州市济帆药业有限公司、佛山市正园堂医药有限公司、广东健客医药有限公司、中山市辰星医药有限公司、广东亮健好药房连锁有限公司等。

这些企业主要存在以下违法违规情况：一是将普通食品以保健食品名义宣传销售，声称产品具有多种保健作用，甚至宣传产品能够预防或治疗各种疾病；二是部分普通产品的名称、包装标签明示或者暗示保健功效；三是部分保健食品销售页面宣称的保健作用超出其批准的范围。

8家企业负责人先后承诺，将按要求全面整改，不再出现类似问题。

省食药监局强调，监管部门将按照“四个最严”要求，不断拓展线上线下监管广度和深度，无论是线下的还是线上的违法违规行为，监管部门都将严厉查处。

“蓝月亮”天象周六再次登场

下次再见要到2020年

据新华社电 继1月31日之后，今年第二次“蓝月亮”天象将在本月31日现身天宇。届时如果天气晴好，感兴趣的公众可再次目睹到“蓝月亮”风采。

天文专家介绍说，所谓“蓝月亮”并不是指人们用肉眼可以看到蓝色调的月亮，而是指天文历法中的一种特殊现象。

通常情况下，一个公历年里只有一次满月，但有时也会例外。因为两次满月间大约相隔29.53天，而公历年中每个大月31天、小月30天(2月例外)，因此一个公历年可能出现两次满月。当一个月出现两次月圆之夜时，第二个满月就被赋予了一个充满诗情画意的名字“蓝月亮”。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成表示，“蓝月亮”并不是什么十分罕见的天象，平均每2.4年就会出现一次。有的年份没有，有的年份会有两次。比如今年就有两次，一次在1月，一次在3月。其中，3月的第一次满月发生在2日，第二次满月发生在31日。

据了解，下一次“蓝月亮”天文现象将出现在2020年10月。

羊城晚报记者 张爱丽

手握小旗的蜘蛛侠、骑着恐龙的超人、挥舞手臂的蝙蝠侠……此类玩偶以往大多出现在私家车内，随着商家不断追求“创新”，近期也从车内“爬”到了车外，还有车主甚至在车顶码放了一排玩偶，车到之处吸睛无数。对此，交警部门表示，在车体上放置玩偶是对车辆外形轻微改变，不仅违法，一旦引发交通事故还要承担相应责任。



车顶葫芦娃“很拉风”？危险又违法！

机动车登记规定：擅自改变机动车外形最高罚500元

“车顶玩偶”网上热卖

据央视新闻报道，近期在道路行驶中，类似车顶黏葫芦娃等玩偶的案例比比皆是。昨日，记者打开网购平台搜索“车顶玩偶”发现，很多商家都在出售“车顶玩偶”。琳琅满目的玩偶售价从十多元到几十元不等，一些成套的则达上百元。

记者注意到，“车顶玩偶”销量非常不错，一个月的销售量少则数百件，多则达到两三万件。

在商家的商品展示中，“车顶玩偶”安装的位置可不只在“车顶”，有的安装在后尾箱上，有的粘在车窗上，有的紧贴在后视镜上。

记者观察发现，大多“车顶玩偶”都有一个底座，粘贴时撕开底座保护膜后即可将底座粘贴在想要的位置。玩偶与底座有一个方便拆分的卡扣，底座粘贴后位置就固定了，玩偶则可以拆卸，或者更换。

广州一黄姓汽车用品销售商告

诉羊城晚报记者，“车顶玩偶”不防水、不防盗，在高速公路或下雨时行驶，很容易掉下来。

车顶装玩偶属违法

记者了解到，近日，有广州市民在市区发现了一款蓝色“蜘蛛侠”安坐车顶的身影。有市民表示，“车顶玩偶”很吸引眼球，可能会分散后车司机的注意力。还有市民表示，如果在高速公路上行驶，这些玩偶一旦掉落，很可能引发交通事故。

记者查询了解到，对于粘贴车身玩偶，我国多部法律法规中均有相关涉及：《道路交通安全法》第16条规定，任何单位或者个人不得擅自改变机动车已登记的结构、构造或者特征；《道路交通安全法实施条例》第62条规定，驾驶机动车不得在机动车驾驶室的前后窗范围内悬挂、放置妨碍驾驶人视线的物品，违法者将处罚款50元；《机动车登记规定》第57条规定，擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的，由公安机关交通管理部门责令恢复原状，并处警告或者500元以下罚款。

国药准字B20040008 OTC

胸闷 心痛 心悸 喝 天草丹参保心茶

丹参保心茶

Danshen Baoxin Cha

[批准文号] 国药准字B20040008 OTC

国药茶



对血管好 对心脏好

咨询热线：400-185-9808 各大药店有售

广东省消委会公布30个品牌家居服比较试验结果

大品牌家居服性价比未必高



性项目测试中，爱慕/Aimer、安妮芬、爱叮咛/KEEP LOVE、芬狄诗/Fandecie、白新莎、金三塔、南极人等七款春秋季家居服样品得分较高；奥贝诺、拉可莉卡、花可儿、美标、芬腾、果壳/Gukoo、歌瑞尔/Gainreal、水晶秘密等八款冬季家居服样品表现突出。

值得注意的是，有四款春秋季和两款冬季家居服在服用性项目测试中不符合标准要求，分别为顶呱呱(纤维成分项目及起毛起球项目不符合标准要求)、GIXTYEIGHT(耐湿摩擦色牢度项目不符合标准要求)、安之伴(吊牌所明示标准不适用)、H&M(吊牌所明示标准不适用)、多拉美/DOLAMI(纤维成分项目不符合标准要求)、狄兰丝(纤维成分项目不符合标准要求)、狄兰丝(纤维成分项目不符合标准要求)。

广东省消委会介绍，为了更好指导消费者选购，本次比较试验邀请检测机构专家按星级进行评定，星级越高，质量越好(最高为五星)。

春秋季家居服中，爱慕/Aimer以五星夺得榜首；冬季家居服中，金和美、芬腾获得五星评分。

广东珠宝贵金属产品13%不合格

不合格企业主要集中在深圳佛山两地

产品不合格，不合格发现率为13%。抽查的不合格项目主要有四项，分别为“贵金属托底印记”“标签及其他标识物”“印记”“质量”。12家企业当中，深圳市5家、佛山市4家、汕头市1家、中山市1家、江门市1家。其中，佛山市企业的不合格产品多是翡翠质量存在问题。

广东省质量技术监督局对产品存在严重质量问题的生产企业依法进行了查处，并责令这些企业停止生产、销售不合格产品，同时下达了责令整改通知书。

经检验，来自12家小企业的13批

4月新规驾到 扫码支付将限额 环保税正式开征

羊城晚报记者 莫谨榕 实习生 孙绮曼

条码支付将分级设置日累计交易限额；环境保护税迎来首个征税期；100多个办税事项“最多跑一次”……4月起，一批新的法律法规将影响我们的生活。

静态扫码支付 每日限额500元

经常使用支付宝、微信收款码的消费者注意了！日前，中国人民银行发布条形码、二维码等支付规范，为条码支付立了“规矩”：若使用静态扫码支付，同一客户银行或支付机构单日累计交易金额不超过500元；使用动态扫码支付的，风险防范能力根据交易验证方式不同分为A、B、C三级，同一客户单日累计交易限额分别为自主约定、5000元、10000元。该新规从今年4月1日开始正式施行。

环境保护税 迎首个征税期

国家税务总局今年2月对外发布，2018年我国最新亮相的环境保护税将于4月1日迎来首个征税期。据报道，全国各地税务机关共识别认定环境保护税纳税人26万多户。

105个办税事项 “最多跑一次”

日前，国家税务总局发布了涉及五大类105个事项的《办税事项“最多跑一次”清单》，明确纳税人办理《清单》范围内的事项最多只需到税务机关一次或全程网上办理。该清单将于今年4月1日起施行，涵盖税务登记、认定管理、发票办理等办税全流程。

广东校内课后 托管到下午6时

家长们注意了，校内课后托管时间定了！根据《关于做好广东省中小学生校内课后服务工作的指导意见》，广东课后服务时间明确为正常上课日的早上上课前、中午及下午放学后至下午六点止，课后服务内容包括在校早午餐服务、午休和课后托管三项。该意见将于4月20日起实施。

广州禽类市场 每月至少休市1天

下月起，广州全市禽类交易市场实行每月一休市。据了解，11月至次年3月的每月16日至18日休市3天，4月至10月的每月17日休市1天。休市期间市场停止一切活禽、光禽交易，市场内不得存放任何活禽、光禽。该规定自4月15日起施行，有效期5年。